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TOVÁBB ERŐSÖDHETNEK 
A HAZAI VÁLLALKOZÁSOK

Duplájára 
emelték a kkv-
fejlesztési 
pályázatok 
keretét

A meghirdetett 50 milliárd forint he-
lyett a duplájára emelték a vállalkozások 
technológiai megújítását segítő pályá-
zatok fejlesztési forrását a kétszeres 
túljelentkezés miatt.

Mindezt a Versenyképes Közép-Magyarország Opera-
tív Program (VEKOP) első támogatói szerződésének 
átadásán jelentette be Varga Mihály pénzügyminiszter. 
A kormány célja, hogy még a második hullám előtt már 
újra lehessen indítani a gazdaságot. A cégek többsége 
fegyelmezetten kezelte a válsághelyzetet, viszont se-
gítségre szorul, ezért már a VEKOP május végi pályá-
zatának támogatási döntése is egyszerűsített eljárással 
született meg. A gazdaság újraindítására szolgáló cso-
mag (Gazdaságvédelmi Akcióterv) pénzügyi kerete a 
hazai bruttó termék (GDP) csaknem 20 százalékának 
felel meg. Ebben szerepelnek átcsoportosított uniós 
források is, így a cégek a GINOP és a VEKOP kereté-
ben meghirdetett programokra jelentkezhetnek, melyek 
pályázati keretét duplájára növelve, 100 milliárd forintra 
emelték.
A VEKOP pályázaton 750 cég nyerhet plusz fejlesztési 
kiegészítő forrást, a második fordulóra viszont még 
jobban egyszerűsítették az adminisztratív pályázói kor-
látozó terheket. Maga a tömeges jelentkezés is jelzi, 
hogy a magyar vállalkozások éreznek a második hul-

lám előtt magukban erőt, hogy megragadjanak minden fejlesztési lehetőséget a túléléshez, a 
következő járvány utáni évekre terveznek. Az első nyertesek közé tartoznak: a Dunai Kikötő, 
amely 20 milliós támogatást nyert a 30 milliós gépparknövelő fejlesztéséhez, 54 millió forintot 
adott a kormány a Logipack Packaging 77 milliós beruházásához és a Karzol-Trans 144 mil-
lió forintos segítséget kapott a 220 milliós raktárbázis fejlesztéséhez.
A pályázati dömping jelzi azt, hogy már mérséklődött a koronavírus-járvány hatása a hazai 
kis- és középvállalkozásokra, lassan felocsúdnak a COVID-19 okozta sokkból, és pozitívabb 
várakozásokkal tekintenek az előttük álló nehéz évekre. Jelzi ezt a K&H bizalmi indexének 
legújabb kiadása is. A friss adatokból kiderül, hogy az index 12 ponton áll, ez pedig nem 
jelent érdemi változást a koronavírus előtti elvárásokhoz képest. Ugyan a kkv-kat súlyosan 
megrázta a válság, jelzi ezt a negatív gazdasági helyzetben a romló beruházási kedv, vala-
mint a munkavállalók fizetési elvárásai, viszont a vállalati hitelek és közterhek mérséklésé-
ben bíznak a következő években. Jelenleg a cégeknek megannyi lehetősége van: a kedvez-
ményes hitelgaranciáktól bizonyos adónemek elengedéséig, hogy mérsékeljék költségeiket. 
A középvállalkozások a legbizakodóbbak, várakozásuk a COVID-19 előtti időszakhoz képest 
a 27-ről csak 23 pontra mérséklődött. A kisvállalkozások stagnáltak, maradtak a járvány előtti 
13 pontos szinten. A mikrovállalkozások a leginkább borúlátóak, 9 ponton állnak az index-
ben. Ágazatilag a jövőre nézve az agrárium szereplői a legbizakodóbbak 42 ponttal, de a 
szolgáltató szektor várakozásai is már 4 pontról 14-re nőttek. Az ipari vállalkozások elvárásai 
viszont 22-ről 11 pontra, a kereskedelmi szektoré pedig 12-ről 6 pontra csökkent eközben.
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